

J E G Y Z Ó K Ö N Y V



Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2024. május 28. napján 17 órakor kezdődő a Községházán megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről

Készült: Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. május 28. (kedd) napján 17 órakor kezdődő a Községházán megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Csonka László polgármester,
Szöllősi Miklós alpolgármester,
Bognár Tibor Levente,
Dorogi László,
Kemenesi Krisztián,
László Zsoltné és
Pataky János képviselők, valamint
dr. Kadocsa Izabella aljegyző jelenléti ív szerint

Jegyzőkönyvvezető: dr. Kadocsa Izabella aljegyző

Távollévő képviselő bejelentéssel: -

Meghívottak: Hufnágel Ákos r. alezredes, kapitányságvezető és
Csiszár Ádám az Északdunántúli Vízmű Zrt. képviselője

Meghívottak közül jelen van a vonatkozó napirendél: Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetője

Csonka László polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 fővel jelen van, így az ülés határozatképes, és azt megnyitotta.

Előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét, majd kérte, hogy az 1. napirendi pontot Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetőjének érkezése után tárgyalják. Kérte, aki így elfogadja a napirendi pontokat, szavazzon igennel.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 50/2024. (V. 28.) önkormányzati határozata
A napirendről

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el 2024. május 28. napján

- 1. Tájékoztató a Bokodi Polgárőr Egyesület 2023. évi munkájáról**
Előadó: Bokodi Polgárőr Egyesület vezetője
- 2. Beszámoló a 2023. évi víziközmű-szolgáltatásról**
Előadó: ÉDV Zrt. képviselője
- 3. Beszámoló Bokod Község 2023. évi közbiztonsági helyzetéről**
Előadó: Oroszlányi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője
- 4. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
Előadó: Csonka László polgármester

5. Egyebek

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Napirendi pontok:

1. Napirendi pont: Tájékoztató a Bokodi Polgárőr Egyesület 2023. évi munkájáról

Előadó: Bokodi Polgárőr Egyesület vezetője

Csonka László polgármester felkérte László Zsoltné képviselőt, aki egyben a Bokodi Polgárőr Egyesület vezetője, ismertesse a beszámolóját.

László Zsoltné képviselő tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy Csonka Béla Polgárőr érdemkeresztet, Szűcs Ágnes belügyminisztériumi emléktárgyat kapott az Országos Polgárőr Szövetségnek tett szolgálatukért.

Csonka László polgármester Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében gratulált a díjazottaknak, valamint megköszönte a Bokodi Polgárőr Egyesület tagjainak az egész éves munkáját.

László Zsoltné képviselő várta az írásos beszámolóhoz a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kemenesi Krisztián képviselő a fiatalok egyesületbe bevonásáról érdeklődött.

László Zsoltné képviselő elmondta, szeretnék bevonni a fiatalokat, de részt venni a szolgálatban csak egy-két fő akar. Sajnálatait fejezte ki az iránt is, hogy az aktív szolgálatot teljesítők száma folyamatosan csökken, inkább pártoló tagságot vállalnak csupán.

Szöllősi Miklós alpolgármester a polgárőrök létszámadatára volt kíváncsi.

László Zsoltné képviselő előadta, hogy 35 fő van az egyesületben, mely a pártoló tagokat is tartalmazza.

Kemenesi Krisztián képviselő kérte, hogy a közösségi térnél fokozottabban legyenek jelen a polgárőrök, mert drog adásvétele jelent meg a közterületen.

László Zsoltné képviselő ígéretet tett arra, hogy a rendőrséggel közreműködve több alkalommal fognak megjelenni a kérdéses helyszínen.

Kemenesi Krisztián képviselő köszönetet mondott az intézkedésért.

Bognár Tibor Levente képviselő a Csépen rendezett táborról érdeklődött.

László Zsoltné képviselő elmondta, hogy a gyerekek nagy örömmel vettek részt a nyári polgárőr táborban, színes programokat szerveztek nekik, sokat beszélgettek velük.

Bognár Tibor Levente képviselő megköszönte a felvilágosítást.

Dorogi László képviselő köszönetét fejezte ki az egyesület tagjainak egész éves munkájáért.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester megköszönte a beszámolót, valamint a Bokodi Polgárőr Egyesület munkáját.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Bokodi Polgárőr Egyesület 2023. évi munkájáról készült tájékoztatóról a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
51/2024. (V. 28.) önkormányzati határozata

Tájékoztató a Bokodi Polgárőr Egyesület 2023. évi munkájáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokodi Polgárőr Egyesület 2023. évi munkájáról szóló tájékoztatót.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont: Beszámoló a 2023. évi víziközmű-szolgáltatásról

Előadó: Csiszár Ádám, az ÉDV Zrt. képviselője

Csonka László polgármester előadta, hogy Csiszár Ádám az Északdunántúli Vízmű Zrt. szennyvízágazati felelőse nem tud részt venni a Képviselő-testületi ülésen, így ismertette a beszámolóban foglaltakat. Elmondta, hogy az ÉDV Zrt. a 2023. évben Bokod szennyvízelvezető hálózatáról 89 700 m³ szennyvizet tisztított meg, mely a kiszámlázott szennyvízmennyiséget (88 667 m³) nem haladja meg jelentősen, így az idegen vízbefolyás jelentéktelen. Örömet fejezte ki az iránt, hogy a tavalyi évben nem volt csőtörés, a rendszer működőképes.

Várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a 2023. évi víziközmű-szolgáltatásról szóló beszámolóról a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 52/2024. (V. 28.) önkormányzati határozata

Beszámoló a 2023. évi víziközmű-szolgáltatásról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2023. évi víziközmű-szolgáltatásról szóló beszámolót.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetője 17 óra 30 perckor érkezett a Képviselő-testületi ülésre.

3. Napirendi pont: Beszámoló Bokod Község 2023. évi közbiztonsági helyzetéről

Előadó: Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetője

Csonka László polgármester köszöntötte Hufnágel Ákos Kapitányságvezető Urat, ezt követően megköszönte a részletes beszámolót, és felkérte, ha hozzáfűzni valója van az írásos anyaghoz, tegye meg.

Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetője a bűnügyi helyzet értékelése során előadta, hogy a rendőrkapitányság működési területén belül a község nem tartozik a bűnügyileg fertőzött területek közé. Kihangsúlyozta, az online elkövetett büntetendő cselekmények száma növekedett. Tájékoztatót arról is, hogy a tavalyi évben csupán négy esetben regisztráltak kiemelt bűncselekményt Bokodon. A településen, az elmúlt évekhez hasonlóan, inkább vagyon elleni bűncselekmények elkövetése volt jellemző. Elmondta, nagy erőfeszítéseket tettek annak érdekében, hogy minél többször biztosítsák a rendőri jelenlétet a közterületen. Tájékoztatót arról is, hogy az állomány létszáma három fővel bővült.

Várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

Csonka László polgármester elmondta, korábban a Képviselő-testület megvitatta, érdemes lenne traffiboxot telepíteni a településre, azonban a teljes bekerülési költsége miatt, csak a keretet tudnák finanszírozni.

Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetője elmondta, az üres doboz is komoly visszatartó erőt jelent, de lehetőség van arra is, hogy alkalmanként tennének bele mérőműszert, mely megoldást már több helyen alkalmazták.

Dorogi László képviselő tájékoztatta a Kapitányságvezető Urat, hogy Bokodon is jelentkeztek drogproblémák, kérte segítségét a helyzet megoldásában.

Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetője ígéretet tett arra, hogy a körzeti megbízottal megvizsgálják a problémát, és intézkedni fognak. Előadta, hogy a fogyasztókkal szemben elterelést lehet alkalmazni vádemelés helyett, a terjesztők és a kereskedők vád alá helyezése a fő céljuk, ezáltal lehet a drogproblémát csökkenteni.

Kemenesi Krisztián képviselő köszönetét fejezte ki a részletes beszámoló kapcsán, majd elmondta, hogy a Tátra utcán a megállni tilos útszakasz ellenére továbbra is leparkolják a lakosok gépjárműveiket az úton.

Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetője ígéretet tett a helyzet orvoslására.

László Zsoltné képviselő kérdésként tette fel, hogy az idei évben is számíthatnak-e a településen motoros rendőri jelenlétre.

Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetője tájékoztatta, várható motoros rendőri jelenlét a településen.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester megköszönte a meghívottnak a részletes beszámolót és a tájékoztatást, majd további eredményes munkát kívánt Kapitányságvezető Úrnak és kollégáinak, ezt követően kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja Bokod Község 2023. évi közbiztonsági helyzetéről készült beszámolóról a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

53/2024. (V. 28.) önkormányzati határozata

Beszámoló Bokod Község 2023. évi közbiztonsági helyzetéről

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Bokod Község 2023. évi közbiztonsági helyzetéről készült beszámolót.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Hufnágel Ákos az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetője 18 óra 20 perckor távozott a Képviselő-testületi ülésről.

4. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester előtérbe állította az előterjesztés óta bekövetkezett változásokat. Elmondta, hogy TOP Plus Tátra-Száva utca csapadékvíz-elvezetése pályázat keretein belül az árkok felújítása elkezdődött, a munkálatok jó ütemben haladnak. A kivitelezés befejezése után, a kapubejárók zúzottkővel történő felújítását tervezi. Előadta, a TOP Plus pályázat színházterem felújítási munkái lassan befejeződnek. A hangtechnika és a belső fa ajtó elkészült, az akadálymentesítés 99%-os. A régi bordó színpadi függönyt pedig a székek színével harmonizáló türkiz színűre cserélték. A „Civil- és sportélet támogatása Bokodon” című pályázattal kapcsolatban előadta, a játszótéri eszköz szállítója várhatóan június elején telepíti a mászókat. A közösségi térbe rendelt hangtechnikai eszköz megérkezett. A többi eszközt (televíziót, mikrohullámú sütőt, kávéfőzőt) még nem rendelték meg. Elmondta még, a Hősök terén lévő buszváró elkészült, a Dadi úti buszváró törött üvegét kicserélték. A Fő utca - Kis utca kereszteződésben a murvázást elvégeztette, míg a többi kereszteződésben és az utak mellett folyamatosan a feltöltik a lyukakat. Tájékoztatót, hogy a 6-os utca és Erőműi út lakosságától levelet kaptak, melyben az érintett útszakaszokon sebességkorlátozás bevezetését kérelmezték. Kérésüket továbbították a Magyar Közút Nonprofit Kft. illetékes vezetőinek, akik azt - szakmai okokra hivatkozva - elutasították. Az Opel kisbuszt értékesítették, a település fenntartási munkák zavartalan elvégzéséhez pedig vásároltak egy Citroen Jumpi típusú személyautót. Az ipari terület villamos energia ellátásának ügyében újra kérelmezték a hálózatfejlesztést. Előadta, hogy a Magyar Falu Program keretein belül 2024. június 12. napjától ismételten be lehet nyújtani az utak, járdák felújítására pályázatot. A pályázati kiírás gyakorlatilag megegyezik a tavaly megjelenttel, ezért kéri a Képviselő-testület támogatását a Móra Ferenc utca és József Attila utca felújítására a tavaly összeállított pályázat ismételt benyújtásához.

Várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című alprogram, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati kiírásra újra benyújtsák a tavalyi évben összeállított pályázatot.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 54/2024. (V. 28.) önkormányzati határozata

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című alprogram, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati kiírásról

- 1. Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Csonka László polgármestert, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című alprogram, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati eljárásban teljeskörű ügyintézésrel képviselje Bokod Község Önkormányzatát.*
- 2. Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című alprogram, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázat elnyerése esetén a Bokod, Móra Ferenc utca és a Bokod, József Attila utca kerüljön felújításra.*

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Pataky János képviselő 18 óra 50 perckor távozott a Képviselő-testületi ülésről.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóról a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 55/2024. (V. 28.) önkormányzati határozata

Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont: Egyebek

Csonka László polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, amennyiben lehetőségük engedi, tegyenek eleget a meghívásnak, és 2024. június 22. napján utazzanak Zsitvabesenyőre. Egy 45 fős busz szállítja a Déja vu táncsoport és a Nyugdíjas Klub tagjait a településre. Megköszönte továbbá a Falunapon nyújtott segítséget.

Dorogi László képviselő felvetette, hogy a piactérnél lévő kerítést 3D-s kerítésre, valamint a két kaput lemezkapura kellene kicserélniük, melyek (anyag- és munkadíjjal) összesen 1 000 000 Ft összegbe kerülnének.

A Képviselő-testületi tagok támogatásukat fejezték ki a felújításhoz.

Dorogi László képviselő kérte Polgármester Urat, hogy szakember segítségével mérettesse fel, hogy a Tátra utca végén, mennyibe kerülne az aszfaltozás, mert ott rossz állapotban van az út.

Csonka László polgármester elmondta, pályázati kiírás esetén van lehetőségük a felújításra, folyamatosan figyelemmel kísérik a lehetőségeket.

Várta a kérdéseket, további hozzászólásokat.

Kérdés, több hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület ülése 19 óra 30 perckor Csonka László polgármester zárszavával ért véget.

kmf.

Zsigmond Anikó jegyző tartós távollétében:

Csonka László
polgármester



dr. Kadócsa Izabella
aljegyző